
Vízszintes, mindkét végén zárt, 80 
m hosszú hengert súrlódásmentesen mozgó dugattyú oszt ketté. A bal oldali

részben egyatomos ideális gáz, a jobb oldali részben pedig vákuum van. A dugattyút a henger jobb oldali végével rugó

köti össze. A gáz h®mérséklete kezdetben 300 K, ekkor a dugattyú távolsága a henger bal oldali végét®l 30 
m. A gáz

h®mérsékletét lassan 700 K-re emeljük. Ekkor a dugattyú 50 
m távolságra lesz a henger bal oldali végét®l.

a) Határozzuk meg a rugó nyújtatlan hosszát!

b) Mekkora h®mérsékleten lesz a dugattyú 60 
m-re a henger bal oldali végét®l?

c) Határozzuk meg a gáz mólh®jét erre a folyamatra!

d) Milyen hosszú rugó esetén lesz a gáz mólh®je állandó?
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